
RØDOVRE KOMMUNE  

Rødovre Skole 
 

Forplejningen til mødet består af en let lun anretning og kaffe 

 
 

Referat af Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde 

Torsdag den 16.august kl. 17:15 – 19:45  
Mødet foregår i kontorbygningen  
 
Forældrerepræsentanter: Anne Therkildsen, Christian Güttler, Helle Nicola Jensen, Henrik Schulz, Jens-

Halvor Zoffmann, Nenad Nielsen og erhvervsrepræsentant Janne Refnov 

Medarbejderrepræsentanter: Anita Køster, Anne Marie Dela 

Elevrepræsentanter: Ikke valgt endnu 

Ledelsesrepræsentanter: Peter Hertz, Niels Bille, Henrik Rasmussen 

Børne og Skoleudvalget:  

Afbud: Nina Hilsted Gemal, Kenneth Rasmussen 

 
 
1. Sag nr. 01.08.18 Valg af dirigent . Niels  
Mødet blev indledt med en kort præsentationsrunde 
2. Sag nr. 02.08.18 Gennemgang af styringsvedtægten for Rødovre skolers folkeskoler  (Peter) (O) 
Styrelsesvedtægten lægger til grund for skolebestyrelsens arbejde. En kort gennemgang. 
Peter orienterede om styrelsesvedtægterne for kommunens skoler. Ved kommende SB-møde uddeles hæfte 
fra ”Skole og forældre” om skolebestyrelses arbejde.   
 
3. Sag nr. 03.08.18 Konstituering af skolebestyrelsen og mødedage(Peter) (D&V) 
Skolebestyrelsen skal konstituere sig i forhold til, hvem som skal være skolebestyrelsens formand, som skal 
være en forældrevalgt. Vi skal også have afklaret skolebestyrelsesmødernes varighed/længde samt om sko-
lebestyrelsesmøderne skal holdes på faste eller løbende ugedage. 
Peter informerede om formandens opgaver. Anne Therkildsen blev valgt som forkvinde. 
Det blev efterfølgende besluttet, at møderne afholdes på rullende dage i tidsrummet kl. 17:15-19:45. 
Anne og ledelsen udarbejder datoforslag til  møderække, som lægges ud til bestyrelsens medlemmer.   
 
 
4. Sag nr. 04.06.18 Høring på Budget 2019 (H) bilag Budgetkatalog og økonomi på skoler (Peter/Henrik) 
D&V 
Skolebestyrelsen skal afgive høringssvar på Budget 2019. Det er kun Skoleområdet (side 30 – 34) vi skal for-
holde os til, men vi har alligevel sendt hele høringskataloget ud, hvis I har interesse. 
Vi skal tage stilling til kommunens besparelse på folkeskoleniveau. I høringsmaterialet er der foreslået, at 
 

 SFO I og II reduceres/effektiviseres: -2,5 mio. kr. i 2019, -2,5 mio. kr. i 2020, -2,5 mio. kr. i 2021og -
2,5 mio. kr. i 2022. SFO tilbuddet vil fortsat skulle løfte de samme opgaver, men forældre og børn 
vil møde færre pædagoger. 
 

 Sommerferielukning 3 uger i SFO I og II: -0,5 mio. kr. i 2019, -0,5 mio. kr. i 2020, -0,5 mio. kr. i 2021 
og -0,5 mio. kr. i 2022. Foreslås placeret i ugerne 28-30, hvor der er færrest børn. Hidtil anslås bør-
nefremmødet at være ca. 1/3 i disse uger. Der vil blive tilbudt pasning på 1-2 institutioner til de 
børn, hvor forældrene ikke kan placere ferien indenfor lukkeugerne. 
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 Den økonomiske ramme i 2019 for Rødovre Skole er opdateret med elevtal, som er trukket pr 1.juni 

2018. Den endelige tildeling sker 5.september ved opgørelse af elevtal. Tallene for 2020 og videre 
er ikke opdateret. 
 

Kommunen skal have høringssvar den 17.august. 
 
Peter og Henrik orienterede om budget 2019 samt, hvilke konsekvenser de varslede besparelser på SFO  
området kan få for kvaliteten af tilbuddet til børnene . Hvilke konkrete forringelser besparelserne vil bevirke  
skal fremgå af bestyrelsens høringssvar. Bestyrelsen ønsker ikke en kvalitetsforringelse på  
skole/SFO området. 
Skolebestyrelsen ser også med bekymring på forslaget om besparelser på rengøringsområdet, samt om det  
afsatte beløb til ”Udfordringer på skolernes specialområde” er dækkende. 
Generelt opfordrer skolebestyrelsen til at budgetudmeldingerne bliver mere gennemskuelige for at kunne 
afgive et kvalificeret høringssvar.  
 Forkvinde, Anne, og ledelsen udarbejder udkast til høringsvar, som sendes ud til bestyrelsen  
fredag formiddag.  
 
 
5. Sag nr. 05.08.18 Deltagelse i børnemotionskampagnen ”alle børn cykler” (bilag) 
Forvaltning har forespurgt skolebestyrelsens forældrevalgte om de kan have interesse i at deltage i en cy-
kelevent på Rådhuspladsen den 9.september. Helle deltager 
 
 
6. Sag nr. 06.08.18 Årshjul for skolebestyrelsen (bilag) 
Vi har i samarbejde med den tidligere skolebestyrelse foreslået emner til et årshjul. Lad os drøfte om em-
nerne er relevante for jer, og om I ønsker andre emner på møderækken. 
Kort orientering om årshjulet, som den tidligere skolestyrelse har udarbejdet til inspiration for den nyvalgte 
bestyrelse. Herefter fremkom en række  emneforslag til årshjulet. Ledelsen udarbejder udkast til årshjul, 
hvor de foreslåede punkter lægges ind.     
      
 
7. Sag nr. 07.08.18 Korte meddelelser fra (O)  
Elevrådet (referat fra elevrådsmøder):  
Indskoling: Der har ikke været afholdt elevrådsmøde i det nye skoleår    
Mellemtrin: Der har ikke været afholdt elevrådsmøde i det nye skoleår     
Overbygning.:  Der har ikke været afholdt elevrådsmøde i det nye skoleår    
Klasserne har i den første uge valgt deres elevrådsrepræsentanter.  
Formand 
Udvalg:  
Skoleledelsen:  Kursusdage for skolebestyrelsen afholdes på Kobæk Strand d. 16.-17. november.  
Rødovre Skole søger ny skolesekretær. Ansættelsessamtaler afholdes i uge 34.  
Kort information om afviklingen af uge 32, som har stået på diverse møder, oplæg og fælles/individuel plan-
lægning af skoleåret. Torsdag i uge 32 var det pædagogiske personale samt ledelse fra kommunens skoler 
til stort fælles kick-off arrangement på Campus Carlsberg i forbindelse opstart af Teknologi og Innovation på 
skolerne i Rødovre.  
SFO – Anita: Kommer fint i gang. Diverse team arbejder med års- og aktivitetsplaner 
Undervisningen – Anne Marie:  God stemning i personalegruppen, hvor man er kommet godt i gang med 
skoleåret og samarbejdet fungerer. 
Kommunalbestyrelsen – Kenneth: 
 



RØDOVRE KOMMUNE  

Rødovre Skole 
 

Forplejningen til mødet består af en let lun anretning og kaffe 

 
 

8. Sag nr.  08.08.18 Eventuelt  

Umiddelbart Inden kommende SB-møde mødes forældrerepræsentanterne kl. 16:45 til fælles forventnings 
afstemning.  
Positivt at skolepatruljen har været til stede ved krydset foran skolen fra skoleårets start.  
 
9. Sag nr. 09.08.18 Lukket punkt  
Eleverne deltager ikke, da der under punktet kan forekomme personsager.  

 
Med venlig hilsen 

På skolebestyrelsens vegne 
Peter Hertz 

 
Kommende skolebestyrelsesmøder:  
Formandsmøder:  
Dialogmøde:. 
Møderne bliver afholdt på skolerne. I får besked, når jeg ved, hvilke skoler det drejer sig om. 
Punkter til kommende dagsordener:    


